

Extension trapézoïdale avec porte | RHINO-RACK

199,90 € TTC



Cette extension trapézoïdale pour auvent Rhino-Rack se fixe sur les auvents 270° Batwing et Sunseeker II via une simple fermeture éclair et vous offre une protection supplémentaire contre la pluie, le vent, le soleil, les insectes, ...

Cette extension dispose d'une porte moustiquaire pour laisser facilement passer la lumière et la brise durant vos escapade.

Jusqu'à 4 extensions peuvent être installées pour fermer complètement votre auvent 270° Batwing.

2 modèles disponibles en fonction de votre modèle d'auvent : Batwing / Sunseeker II (2.5m) OU Batwing compact / Sunseeker II (2m)

Protection UV de UPF50+

Fixation rapide et facile grâce à des velcros et des fermetures éclair

Imperméables et résistantes aux déchirures

Extension est en coton imperméable

Les fermetures éclair et les bandes velcro permettent d'assembler plusieurs extensions

Mâts, piquets et cordes d'ancrage inclus



Caractéristiques du produit :

Attributs du produit :

Modèle auvent autoportant: RhinoRack Batwing, RhinoRack Batwing Compact, RhinoRack Sunseeker II (2.5m), Rhinorack Sunseeker II (2m)